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1. NMoKa3aTe/ibHble YpaBHEeHUS, CBoAALLMECA K KBaAPaTHbIM

= [IpuMepsbi

Net. HaiTu Bce 3HauYeHMA napameTpa M, Npu KOTOpbIX ypaBHeHWe 64 —(2m—9)8X +m*—9m+20=0+e
MMEET peLLeHUs.

Ne2. MpM KaKoM 3Ha4YeHMM a ypaBHeHue 25 +(3a—1)~5" +2a® —2=0 MMeeT eAMHCTBEHHOE peLLeHMe?

Ne3. MpM KaKkMX 3HaueHMax a ypasHeHne 4% —2°%+4a—a® =0wumeer gBa peleHus?

Nod MpM KaKMx 3Ha4eHMAX a KOPHU X, M X, ypaBHeHns 9 —(2a+4)-3“+4a+a” =0 yaosnetsopsior

_ ycnouio X, <3< X,?

Ne5. HaimauTe Bce 3HaYeHUsa napameTpa, ANA KaxKAoro U3 KOTOPbIX ypaBHEHME
4" + (a - 6) 2" = (2 + 3|a|) 25+ (a - 6) . (2 + 3|a|) MMEET eJMHCTBEHHOE peLLeHMe.

Ne6. HalTtn BCe 3HayeHMA [), NpM KOTOPbIX ypaBHEHWE ( p —4) 9" +( p +1) 3*+2p—1=0 He umeet
peLleHuin?

MatematukaOHNaKH

BAL OH/IAFH YYWTE/Ib MATEMATMKM
www.mathcourse.ru



= Tecm 1. MNoKa3aTtesibHble YpaBHEHUA, CBOJALLUMNECA K KBaJPAaTHbIM

BapuaHT 1

HaiTu BCe 3HaYeHus napameTpa m, NpM KOTOPbIX ypaBHeHue 36 —(2m —5) 6*+m?—5m+4=0He

Net.
MMEeT peLleHus.

No2 MpM KakMX 3HaYeHUsX a ypasHeHue 4 —(a+3) 2" +4a—4 =0 umeeT eAMHCTBEHHbIN KOpeHb?

Ne3 MpM KaKoM 3HayeHuM a ypaBHeHue 4 + 2(a— 2) 2" -3a*+8a—-5=0 uMmeeT ABa pa3/IN4HbIX KOPHS ?
Ned. Mpy Kakux 3Ha4eHUAX a KopHu ypasHenus 16 —3-4"Y? 1 6a—a? =0 pasanuHbl U NONOKUTENbHBI?

BapuaHT 2

Ne HalTu Bce 3HauYeHMA napameTpa m, Npu KOTOpbIX ypaBHeHue 4 —(2m —9) 2 +m*—9m+20=0re

i MMeET pelleHus.
N2 Mpu KaKux 3HauYeHMAX napameTpa a ypasHerme (a—1)-4* +(2a—3)-6" =(3a—4)-9" mmeer

o €AMHCTBEHHOE pelleHue.
Ne3 MpH Kakux 3HaueHmsx a ypasHenne 9 —3' +3a—a’ =0 umeer asa peleHus.

HarmauTe Bce 3HaYeHMUs napameTpa, ANA KaKJOoro U3 KOTOPbIX ypaBHEHME

Ne4. 25" — (a + 6) 5= (5 + 3|a|) 5 — (a + 6) . (3|a| + 5) MMeeT eAMHCTBEHHOE peLleHMe.

= Omsems! (mecm) 1. MNoKasaTe/ibHble YpaBHEHMUSA, CBOAALIMECA K KBAZPATHbIM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
m<1 —0;1|u{b 5 1,3)U(3;5
Bap.1 ( ' ] { } (1;1,5)u 1,5;5 ( ) ( d )
< . . . .

Bap.2 m<4 (—o0;1] {5/ 4} U[413,0) (0;1,5)u(1,5;3) a:—l; a:l; a<-6
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2. BBepgeHue KBagpaTMuHOM (PYHKUMM ANA UCCIeA0BaHUSA KO/IMYecTBa
KOpHEeW ypaBHeHUA

= [Ipumepsnl
Ne HaliauTe Bce 3HauYeHMA a, NpU KOTopbiX ypaBHeHue 4 +(a2 +5)-2X +9-2a% =0 He 1MeeT peLLeHwil.
. 7a ] N 12a +17
Ne2. HaiamTe Bce 3HaYeHMA a, NPU KaX/JO0M M3 KOTOPbIX YpaBHEHWe —5'2 =4 +—5 umeeTt
a— a—
POBHO /1Ba Pa3/IMUYHbIX KOPHSA.
4% —a.2" +a
Ne3. HaiauTe Bce 3HaYeHUs a, NPU KaXkOM M3 KOTOPbIX ypaBHEHME 7 =3 uMeeT Xx0TA 6bl
-1
OAHO pelleHue.
» Tecm 2. BBegeHue KBagpaTMuHON PYHKLUMM ANA UCCeA0BaHMA KOIMYeCcTBa
KOpHEMN ypaBHEHMS
Net. 5 S5a i X, 6a+7
Haiaute Bce 3HaYeHMA @, NPU KaXk[OM M3 KOTOPbIX ypaBHEHME 3-7 =49" + 3 MMeeT POBHO
a— a—
2Ba Pa3/IMYHbIX KOPHS.
Ne2. HaltguTe Bce 3HaueHmA napameTpa a, npu KoTopeix ypasHerme (4+a)-3*—(11+3a)-3** +2a+7=0
umeer @’ +8a+17 KopHeit. PelmTe ypaBHEHUE NPH 3TUX 3HAYEHMSIX a
Ne3. MpK KaKMX 3HaYEHMAX napameTpa a ypasHenus 4 + 2" =22 116 y |a—9| 3% 4a.9¢t=1
paBHOCU/IbHbI?
= Omesemsbl (mecm) 2. BBeseHne KBaapaTMYHOM DYHKLUKM ANS UCCNIeJ0BaHUS
KO/IMYECTBA KOPHEM YpaBHEHUSA
Ne1 Ne2 Ne3
-42; (-2;3) a=-4x=0 {-9}u[0;9]
a=5x=0ux=2
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3. Ucnonb3oBaHue CBOMCTB (pYHKLMUM NpU pelieHUM KOMGMHMPOBAHHbIX

ypaBHEHMMU
= [IpumMepsli
2
X°—5%x+6
Nel.  Tpu kakux 3HaueHMAX @ ypaBHeHMWe W =0 uMeeT eaMHCTBEHHOE pelleHne?
3X2+1 _ 32—«5
Ne2.  HaiiTm Bce 3HaueHus a , Npu KOTOpbIX ypaBHeHe ——————— = 3% +2.3% ymeer pelueHme.
a
Ne3. 1 2a—1
HaliTi Bce 3HaueHMa napameTpa a , MpM KOTOPbIX ypaBHeHWe 2% = 2 UMEET pelleHue.
Ne4. . X [ .
HaMﬂMTe BCE 3Ha4YeHua a, NpUn KaXXa0M U3 KOTOPbIX YpaBHEHUE 2 —a= 4 —ad WMeeT eJUHCTBEHHbIU
KOPEHb.
«/ﬁ 2a-1
Ne5.  lpM KakMx 3HadYeHMsaX a ypaBHeHme 24/X°-2" —a +3— =1 uMeeT PoBHO /Ba pPa3/IMUHbIX
x*-2"-a
KOpHﬂ? Haﬁp,me BC€ BO3MOXKHbl€ 3HA4YeHMAa a .
_[cos? x—2=4a-3"\
Nob I'IpM KakKux a COBMECTHa CMCTEéMA YpPaBHEHUM .
0
2. 32 _6 =5a+4cos? x
* Tecm 3. Ucnonb3oBaHMe CBOMCTB (DYHKLMM NpU peLeHnn
KOMBUHUPOBAHHbIX YPaBHEHMM
Net. x> —8x+15
MpU KaKMX 3HAYEHMAX A YpaBHeHWe W =0 umeeT eanHCTBEHHOE pelueHne?
o 2 2
No2 HaiiTi BCe 3HaueHMs a , Mpu KOTOPbIX ypaBHeHue 227 =1+ a(2 X —3) UMEET pelleHue.
Ne3 Mpu KakMx 3HaYeHUAX a HamayTca Takme b, yto umcna 4+ 25b,a, 5 BYyayT ABNATLCA YSIeHaMM
o . ~
) reoMeTpMYecKom nporpeccum?
2 .
Nod . 16-2° +2=4a-siny
= MpU KaKMX a COBMECTHA CMCTEMA YPaBHEHMIA , ?
5siny+10=a+2*"*
MatematnkaOHNanH
BALU OH/IAFH YYMTE/Ib MATEMATHKM

www.mathcourse.ru



= Omsemsbl (mecm) 3. Ucnonb3oBaHWe CBOMCTB pYHKLUMM NpU peLeHuu
KOMGUHMPOBAHHbIX YPaBHEHWI

Ne1 Ne2 Ne3 No4
1,5u2,5 [-15; 1/3) la|>2 [233]
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